
Of non-Coquitlam  
respondents, 

60.5%  
live in Port 
Coquitlam

Project Vision: The Northeast Community 
Centre is a catalyst for community building 

and a hub for socializing, health, creation, 
play and lifelong learning.

Purpose of Engagement
In December 2021 and January 2022 the City conducted public 
engagement on Phase 2 of the proposed Northeast Community Centre. 
This engagement process focused on engaging the community and 
interested and affected parties, on the Northeast Community Centre 
building program and project concept so that their feedback can help 
update and refine programming and the amenities which support them. 
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What We Heard

 | coquitlam.ca/necc

Who Did We Hear From?
Of non-Coquitlam respondents, 60.5% live in Port Coquitlam

88.6% 
live in Coquitlam 
(353)

Of the 88.6% who  
live in Coquitlam, 

74% 
live in Northeast  
Coquitlam/
Burke Mountain

Coquitlam 
Resident?

21,000+
people reached on social media

Public Engagement 

390
responses to the  
community survey

19
participants in online  
information sessions

82
participants to in-person  
drop-in sessions

1,300+
visits to letstalkcoquitlam.ca/necc

11.4% 
live outside of  
Coquitlam (44)



Community Survey
390 people participated in the survey

Feedback was generally supportive of the proposed concept for the Northeast Community Centre:

Key themes and areas of focus from all engagement feedback:

53.4% 
Woman/ 
female (207)

39.9% 
Man/male (155)

1% 
Non-binary 
(4)

5.4% 
Prefer not to 
answer (21)

0.3% 
Prefer to  
self-describe (1)

Gender  
Identity

41.5% 
35 to 44 

17.9% 
45 to 54

14%
It will not fit  
my/our needs

12%
It will not fit the 
community’s needs

53% 
It will fit the community’s needs somewhat

35%  
It will fit the  
community’s needs

 46%  
It will fit my/our needs somewhat

40% 
It will fit my/our needs

9.2% 
55 to 64

10% 
65 +

2.1% 
Prefer not 
to say

2.8% 
Under 18

2.8% 
19 to 24

To what extent do you feel this plan will fit the needs of you and your family?

To what extent do you feel this plan will fit the needs of the community?

Age

13.6% 
25 to 34

A complete What We Heard report is available at letstalkcoquitlam.ca/necc

Who Did We Hear From? con’t

Integrated trails  
and multi-use path

Transit  
access

Environmental 
considerations

Increase to number 
of pool lanes

Facility plan  
and cost

Programming
Covered skateboard 
park

Parking Rink

88% overall support

86% overall support


